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TÍTULO DO TEXTO COMPLETO (Fonte 12, times new roman, caixa alta)
Autor 1

Instituição

Autor2
Instituição

Autor 3 

Instituição

(Máximo de quatro autores)
Resumo

O resumo deve ser digitado em Time New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, formatação justificada, margens 2,5, máximo de 2000 (dois mil) caracteres, incluindo espaços, e 03 (três) palavras-chave. O resumo deve conter a apresentação do texto completo, a partir do qual se poderá observar os objetivos do texto, sua filiação teórica, abordagem metodológica, instrumental ou formativa, resultados e principais conclusões.
Palavras-chave (espaçamento simples, fonte 12):  3 a 5 palavras

[Os itens descritos abaixo têm caráter sugestivo, e podem ser substituídos por outras nomenclaturas e títulos mais criativos que contemplem as intenções de introduzir, desenvolver e fechar o texto]

Introdução (subtítulos em negrito, fonte 12, letra inicial maiúscula)
O número de caracteres do texto completo deverá ter entre 25.000 e 40.000 caracteres, incluindo referências, imagens, gráficos e tabelas e sem contar o resumo.
Texto do corpo do texto em fonte 12, espaçamento 1,5, citações com mais de três linhas em recuo de 4cm, espaço simples. Alinhamento justificado em todo o texto, exceto na lista final de referências. Todas as citações e referências devem seguir o padrão ABNT.

“[...] temos o direito a ser iguais quando a nossa diferença nos inferioriza; e temos o direito a ser diferentes quando a nossa igualdade nos descaracteriza. Daí a necessidade de uma igualdade que reconheça as diferenças e de uma diferença que não produza, alimente ou reproduza as desigualdades” (SANTOS, 2003, p. 56)

Desenvolvimento

Considerações Finais

Referências
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