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EIXO X – IDENTIFICAÇÃO DO EIXO

TÍTULO DA PROPOSTA DE SIMPÓSIO
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Introdução

Alinhamento justificado, fonte 10, Times New Roman. Aqui você deve introduzir o texto. Aqui você deve introduzir o texto. Aqui você deve introduzir o texto. Aqui você deve introduzir o texto. Aqui você deve introduzir o texto. Aqui você deve introduzir o texto. Aqui você deve introduzir o texto. Aqui você deve introduzir o texto. Aqui você deve introduzir o texto. 


Objetivos

Alinhamento justificado, fonte 10, Times New Roman

1. Apresente seus objetivos em tópicos;
2.  Apresente seus objetivos em tópicos;



Metodologia

Alinhamento justificado, fonte 10, Times New Roman

Apresente seu desenho metodológico. Apresente seu desenho metodológico. Apresente seu desenho metodológico. Apresente seu desenho metodológico. Apresente seu desenho metodológico.  Apresente seu desenho metodológico. 


Fundamentação

Alinhamento justificado, fonte 10, Times New Roman. Apresente a fundamentação teórica de sua pesquisa. Apresente a fundamentação teórica de sua pesquisa. Apresente a fundamentação teórica de sua pesquisa. Apresente a fundamentação teórica de sua pesquisa. Apresente a fundamentação teórica de sua pesquisa.



Resultados

Alinhamento justificado, fonte 12, Times New Roman. Apresente os principais resultados de seus trabalhos. Apresente os principais resultados de seus trabalhos. Apresente os principais resultados de seus trabalhos. Apresente os principais resultados de seus trabalhos. Apresente os principais resultados de seus trabalhos.


Bibliografia

Alinhamento justificado, fonte 10, Times New Roman. Apresente até 5 referências utilizadas em seu trabalho, preferencialmente de revistas científicas e publicadas nos últimos 5 anos. Utilize as normas da ABNT.
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